

2026



ГОД ЕДИНСТВА НАРОДОВ РОССИИ

06.02.2026

На марафоне «Россия — семья семей» Российского общества «Знание» в Национальном центре «Россия» Президент РФ Владимир Путин дал старт Году единства народов России. Мероприятие объединило свыше четырех тысяч человек — представителей более 190 народов нашей страны, школьников, студентов и иностранных гостей.

«Не лишним будет вспомнить, откуда мы все взялись, как родилась Россия, как родились наши этносы, в том числе и русские как нация, как народ. Ведь это возникло на основе различных, живших отдельно друг от друга славянских этносов, и они объединились только тогда, когда у них возникла общая территория, общие, как бы сейчас сказали, экономические интересы, единая власть и единые духовные ценности. Русский народ — еще молодой народ, пассионарный, устремленный в будущее. Но постепенно на таких же основах складывалась и наша многонациональная страна Россия, когда в нее вливались разные народы. Что важно и интересно? Складывалась она по-разному. Но что было самым главным? Бесконечное уважение к тем народам, которые входили в Россию, полное уважение к их культуре и их традициям, к их духовным ценностям. Именно поэтому на протяжении веков ценности у нас и становились общими. Внешне они, безусловно, отличаются друг от друга — и это очень важно, это хорошо, это надо поддерживать, — но базовые ценности являются общими. <...> Год единства народов России объявляю открытым. Поздравляю вас!» — сказал Владимир Путин.

Опубликовано на сайте Независимого Информационного Агентства Самары по адресу: <https://www.niasam.ru/obschestvo/vladimir-putin-dal-start-godu-edinstva-narodov-v-nts-rossiya-269307.html>